

Születés, házasság és haláleset anyakönyvezése	
Ténylegesen eljáró szerv és illetékességi területe	Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal Anyakönyvvezetője Illetékességi terület: Pécsudvard, Áta, Birján, Lothárd, Szemely, Szőkéd közigazgatási területe
Tájékoztató	A születést és a halálesetet az anyakönyvvezető bejelentés alapján anyakönyvezi, amellyel egyidejűleg a bejelentőnek közölnie és igazolnia kell mindazokat az adatokat, amelyek az anyakönyvezéshez szükségesek. Tervezett intézeten kívüli születésnél a jegyzőkönyvhöz csatolni kell az intézeten kívüli szülésről szóló kormányrendeletben meghatározott felelős személy által a szülés tényéről kiállított igazolást. Ha az intézeten kívüli szülésnél az intézeten kívüli szülésről szóló kormányrendeletben meghatározott felelős személy nem működött közre, a jegyzőkönyvhöz csatolni kell az anya vizsgálatát követően utólagosan kiállított szakorvosi igazolást A Magyarországon történt születést és halálesetet – ha bejelentésre kötelezett nincs vagy a kötelezett a bejelentést elmulasztotta – ha az anyakönyvvezető tudomására jut, ekkor is be kell jegyezni az anyakönyvbe. Ilyen esetben az anyakönyvvezető gondoskodik a szükséges adatok beszerzéséről. Az anyakönyvvezető a házasságkötést a felek előtte tett egybehangzó kijelentése alapján anyakönyvezi.
Szükséges okiratok	- Minden esetben szükséges: bejelentés tartalma: a bejelentő és az érintett személyek személyazonosításra alkalmas okmánya és más okiratok, valamint, ha azt jogszabály lehetővé teszi, az okirattal nem igazolt adatokra vonatkozóan tett személyes nyilatkozat
Ügyintézési határidő	A születést és a halálesetet a bejelentést követően azonnal anyakönyvezi az anyakönyvvezető. A házasságkötést a tervezett időpontot megelőző 3 munkanapon belül előzetesen anyakönyvezi.

<p>Eljárási illeték/igazgatási szolgáltatási díj</p>	<p>Az eljárás illetékmentes.</p>
<p>Ügyintézés helye, elérhetőség, ügyintézés rendje, elektronikus ügyintézés lehetősége</p>	<p>Ügyintézés csak személyesen lehetséges a Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal anyakönyvvezetőjénél ügyfélfogadási időben 7762 Pécsudvard, Felszabadulás útja 47. Telefon: 72/497-784 Ügyfélfogadás: Hétfő: 8-16 Szerda: 13-16 Csütörtök: 8-12</p> <p>Ügyfélfogadás rendje: Az ügyfelek fogadása külön időpontfoglalás, vagy egyeztetés nélkül, érkezési sorrendben történik. Az ügyfelek igényeinek megfelelően időpont egyeztetés a fenti elérhetőségek bármelyikén.</p>
<p>Alkalmazott jogszabályok</p>	<p>Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény Az anyakönyvezési feladatok ellátásának részletes szabályairól szóló 429/2017. (XII. 20.) Korm. rendelet Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény Az anyakönyvvezető és az anyakönyvi szervek eljárásáról és kijelöléséről, valamint az anyakönyvezéshez szükséges képesítési feltételekről szóló 174/2017. (VI. 30.) Korm. rendelet A polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény</p>
<p>letölthető formanyomtatvány</p>	<p>-</p>